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ชาวอหิร่านวติกกงัวลเกีย่วกับเศรษฐกจิ 
 จากผลการส ารวจของ BBC  พบวา่ชาวอิหร่านมีความวติกกงัวลมากข้ึนเก่ียวกบัการเงินของประเทศ
ตนมากกวา่ความตึงเครียดท่ีมีต่อประเทศตะวนัตกหรือการปฏิรูปการเมือง 
 ผลการส ารวจช้ีให้เห็นวา่ประชาชนชาวอิหร่านคิดวา่การวา่งงาน  ความยากจนและเงินเฟ้อท่ีสูงข้ึน
เป็นประเด็นท่ีส าคญัท่ีสุดของประเทศ 
 นอกจากน้ี  ยงัพบว่ามีการสนบัสนุนภายในอิหร่านเพื่อให้ประเทศด าเนินการผลิตอาวุธนิวเคลียร์          
ข้ึนเอง 
 ส่ิงต่าง ๆ เหล่าน้ีเห็นไดจ้ากการท่ี BCC  ไดก่้อตั้งช่องสัญญาณโทรทศัน์เปอร์เช่ียนให้แก่ชาวอิหร่าน
และภูมิภาคน้ีอยา่งกวา้งขวาง 
อาวุธนิวเคลยีร์ 
 ผูไ้ดรั้บการส ารวจตอบค าถามเก่ียวกบัประเด็นท่ีส าคญัท่ีสุด  ๒  ประการ ซ่ึงอิหร่านก าลงัเผชิญอยู่
ในปัจจุบนัน้ีและ ๔๕ เปอร์เซ็นตข์องผูต้อบค าถามกล่าวถึงคือ การวา่งงานและความยากจน 
 จ านวน ๑ เปอร์เซ็นต ์ กล่าวถึง ความสัมพนัธ์ท่ีเป็นปรปักษก์บัสหรัฐอเมริกา และจ านวนเดียวกนัน้ี
เองกล่าวถึงความไม่เป็นประชาธิปไตยหรือความจ าเป็นในการปฏิรูปการเมือง 
 ส าหรับค าถามท่ีวา่อิหร่านควรจะไดรั้บอนุญาตให้พฒันาอาวุธนิวเคลียร์นั้น ๙๔ เปอร์เซ็นตข์องผูไ้ดรั้บ
การส ารวจเห็นดว้ย 
 ทั้ งน้ี ได้มีการส ารวจประชาชนในประเทศต่างๆทั่วโลก ซ่ึง ๑ ใน ๓ของผูต้อบค าถามในสหราช
อาณาจกัรและ ๑๘ เปอร์เซ็นต์ ในสหรัฐอเมริกาเห็นด้วยกบัค าถามเก่ียวกบัการผลิตอาวุธนิวเคลียร์ และ
ปรากฏวา่ไดรั้บการสนบัสนุนอยา่งเตม็ท่ีในประเทศปากีสถานถึง ๘๘ เปอร์เซ็นต ์
 อยา่งไรก็ดี  ผลการส ารวจช้ีใหเ้ห็นวา่ชาวอิหร่านจ านวนนอ้ยกวา่ท่ีพึงพอใจกบัแนวคิดท่ีประเทศตน
มีศกัยภาพในการผลิตอาวธุนิวเคลียร์  โดยคร่ึงหน่ึงของผูต้อบค าถามเหล่านั้นเห็นดว้ยกบัแนวคิดดงักล่าว 
 
ท่ีมา :  http://news.bbc.co.uk/1/hi/world/middle_east/7827198.stm 
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